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1. ALGEMEEN
1.1 Toepasselijkheid
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op het gebruik van de website www.voorbijdeillusie.be, alsook op alle diensten geleverd door NV Voorbij De Illusie, met maatschappelijke zetel te Grevensmolenweg 140, 3800 Sint-Truiden, België (KBO-nummer BE0801.643.335), vertegenwoordigd door bestuurder Martine Vandevoordt.
Ze zijn van toepassing op alle overeenkomsten, betalende of gratis diensten, inschrijvingen, evenementen en online of offline interacties met cliënten of deelnemers. Door gebruik te maken van onze website, onze diensten of door een overeenkomst aan te gaan, aanvaard je uitdrukkelijk deze algemene voorwaarden.
1.2 Aanvaarding van voorwaarden
Iedere gebruiker, bezoeker of cliënt wordt geacht kennis te hebben genomen van deze algemene voorwaarden en ze onvoorwaardelijk te aanvaarden. Indien je niet akkoord gaat met één of meerdere bepalingen, word je verzocht geen gebruik te maken van onze diensten of website.
1.3 Wijzigbaarheid
NV Voorbij De Illusie behoudt zich het recht voor deze voorwaarden op elk moment te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving. De gewijzigde voorwaarden worden onmiddellijk van kracht na publicatie op de website. We raden aan om deze regelmatig te herlezen.
1.4 Volledigheid en hiërarchie
Indien er een tegenstrijdigheid bestaat tussen deze algemene voorwaarden en een specifieke overeenkomst met een cliënt, prevaleert de overeenkomst voor zover uitdrukkelijk en schriftelijk overeengekomen. Mondelinge toezeggingen zijn slechts geldig na schriftelijk bevestiging.

2. DEFINITIES
In deze algemene voorwaarden wordt verstaan onder:
· Aanbieder / Bedrijf / Wij / Ik / Mij: NV Voorbij De Illusie, met bestuurder Martine Vandevoordt
· Website: de website www.voorbijdeillusie.be
· Cliënt: de persoon of organisatie die gebruik maakt van onze individuele diensten (zoals sessies of vertaalwerk)
· Deelnemer: de persoon die zich inschrijft voor een groepsdienst (zoals een workshop, webinar, traject of event)
· Diensten: alle door NV Voorbij De Illusie aangeboden activiteiten, waaronder:
· individuele sessies op locatie of online (bv. FKC, Access Bars, tarot, vertalingen)
· groepssessies zoals webinars, workshops, lezingen, weekends, trajecten…
· alle toekomstige diensten zoals bv. een mediumsessie, e-learning modules…
· Overeenkomst: elke afspraak of inschrijving voor een van onze diensten
· Begeleider / Lesgever: een door NV Voorbij De Illusie aangestelde persoon die een dienst leidt
· Organisator: NV Voorbij De Illusie of Martine Vandevoordt in eigen naam
· Persoonlijke gegevens: elke informatie waarmee een natuurlijk persoon geïdentificeerd kan worden
· Schriftelijk: communicatie op papier of per elektronische weg

3. INTELLECTUELE EIGENDOMSRECHTEN
3.1 Website-inhoud
Alle onderdelen van deze website – waaronder maar niet beperkt tot: teksten, afbeeldingen, foto’s, video’s, logo’s, handelsnamen, huisstijl, lay-out, downloads, methodieken en benamingen – zijn beschermd door intellectuele rechten (zoals auteursrechten, merkenrechten en databankrechten) en behoren toe aan NV Voorbij De Illusie of aan rechthebbende derden.
Behalve voor strikt persoonlijk gebruik, is het niet toegestaan om deze materialen te kopiëren, verspreiden, openbaar te maken, aan te passen, commercieel te gebruiken of op te nemen in andere werken of websites zonder voorafgaande, uitdrukkelijke en schriftelijke toestemming van NV Voorbij De Illusie.
3.2 Gebruik van content en materiaal
Je mag onze website raadplegen en de informatie gebruiken voor persoonlijke doeleinden. Elk ander gebruik (waaronder herpublicatie, bewerking, verkoop, verhuur, digitale reproductie, vertaling, sublicentie of verspreiding) is verboden zonder expliciete toestemming. Bij schending hiervan kunnen gerechtelijke stappen worden ondernomen.
3.3 Logo en naamgeving
Hoewel ons logo momenteel niet geregistreerd is als merk, wordt het beschouwd als een onderdeel van onze visuele identiteit. Ongeautoriseerd gebruik, reproductie of misbruik dat kan leiden tot verwarring of imagoschade is niet toegestaan.
Gebruik van de naam “Voorbij De Illusie” in combinatie met soortgelijke diensten die verwarring kunnen veroorzaken of het vertrouwen in onze onderneming kunnen schaden, is uitdrukkelijk verboden.
3.4 Uitzonderingen op bescherming
Algemene teksten zoals deze voorwaarden of de privacyverklaring kunnen gedeelten bevatten van juridisch gangbare formules of wettelijke bepalingen. Deze zijn niet auteursrechtelijk beschermd en mogen hergebruikt worden zonder dat dit inbreuk vormt.

4. BEPERKING VAN AANSPRAKELIJKHEID
4.1 Informatie op de website
NV Voorbij De Illusie spant zich in om correcte, volledige en actuele informatie aan te bieden via de website. Toch kunnen fouten, verouderde gegevens of technische storingen niet volledig worden uitgesloten.
Wij geven geen garanties over de inhoud, beschikbaarheid of foutloosheid van de website en sluiten alle aansprakelijkheid uit voor directe of indirecte schade ten gevolge van:
· onjuiste of onvolledige informatie
· tijdelijke onbeschikbaarheid van de website
· technische fouten of virussen
· hyperlinks naar externe websites
· onrechtstreekse schade zoals verlies van data, winst, omzet, reputatie of gebruik
Gebruik van deze website is volledig op eigen risico.
4.2 Externe links
Links naar andere websites worden uitsluitend aangeboden ter informatie. NV Voorbij De Illusie is niet verantwoordelijk voor de inhoud, juistheid, veiligheid, betrouwbaarheid of privacypraktijken van die externe sites.
Het opnemen van een link impliceert geen goedkeuring van de inhoud ervan. We raden aan om steeds de voorwaarden en het privacybeleid van die externe sites te controleren.
4.3 Geen medische of therapeutische garantie
De diensten en informatie aangeboden door NV Voorbij De Illusie hebben een ondersteunend karakter en vervangen geen medische, psychologische of professionele begeleiding.
De cliënt blijft steeds zelf verantwoordelijk voor beslissingen en acties genomen op basis van sessies, workshops, readings, of andere diensten. Bij twijfel of bij medische/psychische klachten raden wij aan contact op te nemen met een arts of erkend hulpverlener.
4.4 Algemene uitsluiting van garantie
De website en diensten worden aangeboden “zoals ze zijn” (“as is”). NV Voorbij De Illusie biedt geen garanties inzake geschiktheid, volledigheid of resultaten. Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor:
· gemiste inzichten of verwachtingen
· uitblijven van effecten
· annulaties of wijzigingen van diensten door overmacht
· foutieve interpretaties van gegeven informatie
4.5 Melding van fouten
Indien je een fout, onvolledigheid of onduidelijkheid opmerkt op de website, mag je dit steeds melden via info@voorbijdeillusie.be. We nemen zulke meldingen ernstig en doen redelijke inspanningen om deze te corrigeren.

5. GEBRUIK VAN DE INFORMATIE
5.1 Informatie op de website
De informatie op www.voorbijdeillusie.be is van algemene aard en wordt uitsluitend verstrekt met informatieve en ondersteunende bedoelingen. Ze is niet afgestemd op individuele situaties en kan dus niet worden beschouwd als persoonlijk, professioneel, medisch of juridisch advies.
NV Voorbij De Illusie kan niet aansprakelijk worden gesteld voor directe of indirecte schade die voortvloeit uit het gebruik van de informatie op deze site.
5.2 Geen medische of therapeutische functie
De aangeboden informatie vervangt geen diagnose, therapie, medische of psychologische behandeling. Bij gezondheidsklachten – fysiek of mentaal – wordt geadviseerd om steeds contact op te nemen met een huisarts of bevoegde hulpverlener.
5.3 Gebruik van informatie uit diensten
De informatie die tijdens sessies, workshops, webinars of andere activiteiten wordt gedeeld, is bedoeld ter ondersteuning van persoonlijke groei of inzichten. De deelnemer blijft steeds zelf verantwoordelijk voor wat hij/zij met deze informatie doet. Er worden geen garanties gegeven over resultaten of uitkomsten.
De cliënt of deelnemer behoudt tijdens de sessie of dienst altijd de vrijheid om:
· advies op te volgen of te weigeren
· een sessie stop te zetten
· gemaakte afspraken te wijzigen of annuleren
· een second opinion te vragen
· vragen te stellen of verduidelijking te vragen
· notities te nemen

6. DEELNAME AAN ANDERE DIENSTEN (WEBINARS, WORKSHOPS, EVENTS …)
6.1 Leeftijd en inschrijving
Deelname is enkel toegestaan voor personen die op het moment van de activiteit minstens 18 jaar zijn of deze leeftijd in hetzelfde kalenderjaar bereiken.
Inschrijven voor een activiteit (ongeacht of deze betalend of gratis is) houdt in dat de deelnemer kennis heeft genomen van en akkoord gaat met deze algemene voorwaarden.
6.2 Aansprakelijkheid
De organisator (NV Voorbij De Illusie) is niet aansprakelijk voor ongevallen, materiële schade, emotionele schade of verlies van persoonlijke eigendommen tijdens of naar aanleiding van deelname aan de activiteit. De deelnemer aanvaardt deze risico’s volledig en ontslaat de organisator, begeleiders en medewerkers van elke aansprakelijkheid, behalve in geval van opzettelijke fout of bedrog.
6.3 Annulatie en wijziging
Indien een deelnemer niet kan deelnemen, wordt gevraagd dit zo snel mogelijk schriftelijk te melden. Zelfs bij gratis deelname wordt een engagement verwacht.
De organisator behoudt zich het recht voor om:
· een activiteit te annuleren bij onvoldoende inschrijvingen
· de datum, locatie of formule van een activiteit te wijzigen wegens overmacht of onvoorziene omstandigheden
· deelname te weigeren of stop te zetten indien de deelnemer het verloop van de activiteit verstoort of de veiligheid of het welzijn van anderen in gevaar brengt
In geen geval is schadevergoeding verschuldigd bij dergelijke wijzigingen of annulaties.
6.4 Vertrouwelijkheid
Informatie die gedeeld wordt tussen deelnemers, begeleiders of de organisator, wordt als strikt vertrouwelijk behandeld. Persoonsgegevens worden verwerkt conform het privacybeleid van NV Voorbij De Illusie.
6.5 Parkeren en burenhinder
Bij activiteiten op locatie wordt van deelnemers verwacht dat zij respectvol parkeren:
· volgens de geldende verkeersregels
· zonder inritten of parkeerplaatsen van buren te blokkeren
· zonder lawaaihinder te veroorzaken

7. HYPERLINKS NAAR DEZE WEBSITE
7.1 Toegestane organisaties
De volgende organisaties mogen zonder voorafgaande schriftelijke toestemming linken naar deze website:
· overheidsinstanties
· zoekmachines
· nieuwswebsites
· officiële bedrijvengidsen
Zij mogen linken naar de homepage, publicaties of andere informatiepagina’s, op voorwaarde dat:
· de link niet misleidend is
· er geen foutieve indruk wordt gewekt van goedkeuring of samenwerking
· de context van de link neutraal en gepast is
7.2 Aanvraag tot link
Andere organisaties kunnen een verzoek indienen via info@voorbijdeillusie.be met vermelding van hun gegevens en gewenste linkpagina’s. Elke aanvraag wordt individueel beoordeeld.
7.3 Uitsluiting van aansprakelijkheid
NV Voorbij De Illusie is niet verantwoordelijk voor de inhoud van websites die naar deze site linken of die via deze site worden bezocht. Het feit dat een derde linkt naar deze website houdt geen goedkeuring in van die externe inhoud.
7.4 Verwijderen van links
Wij behouden ons het recht voor om zonder opgave van reden de verwijdering van links te vragen. Na een dergelijk verzoek moet de link onmiddellijk worden verwijderd.
7.5 Gebruik van logo of bedrijfsnaam
Het gebruik van het logo of andere visuele elementen van NV Voorbij De Illusie in een hyperlink is verboden zonder uitdrukkelijke schriftelijke toestemming.

8. ANNULERING, TERUGBETALING EN GEDRAGSCODE
8.1 Annulering door de deelnemer
· Een inschrijving kan kosteloos geannuleerd worden tot 7 dagen vóór de geplande activiteit (sessie, workshop, webinar, event, traject, enz.).
· Bij annulering minder dan 7 dagen op voorhand is het volledige inschrijvingsbedrag verschuldigd en vindt er geen terugbetaling plaats.
· Indien de deelnemer verhinderd is wegens overmacht (zoals ziekte met medisch attest, overlijden van een naaste, plotse familiale omstandigheden), kan een gedeeltelijke terugbetaling of een tegoedbon worden overwogen. Dit gebeurt altijd na overleg met de organisator en is geen verworven recht.
· Bij niet opdagen zonder verwittiging (no-show), is geen terugbetaling mogelijk.
8.2 Annulering door de organisator
· De organisator behoudt zich het recht voor om een activiteit te annuleren bij onvoldoende deelnemers of door onvoorziene omstandigheden.
· In dat geval worden reeds betaalde bedragen volledig terugbetaald of, in overleg, overgezet naar een latere datum of andere dienst.
· De organisator is niet gehouden tot enige bijkomende schadevergoeding.
8.3 Betaling
· De inschrijving is pas definitief na ontvangst van de betaling, tenzij anders overeengekomen.
· Betaling gebeurt via de vermelde betaalmethode (overschrijving, online betaling, enz.), uiterlijk binnen de vooropgestelde termijn vermeld bij inschrijving of op de factuur.
8.4 Gedragscode en respect
· Tijdens alle diensten wordt respectvolle communicatie en houding verwacht ten aanzien van de organisator, andere deelnemers en de locatie.
· NV Voorbij De Illusie behoudt zich het recht voor om een deelnemer de verdere toegang tot de dienst te ontzeggen indien diens gedrag het verloop ernstig verstoort. In dat geval is geen terugbetaling verschuldigd.

9. BIJ TWIJFEL OF VRAGEN
Neem bij vragen of onduidelijkheden contact op via info@voorbijdeillusie.be of telefonisch op +32493546914. Ik help je graag verder.

10. WIJZIGINGEN VAN DE ALGEMENE VOORWAARDEN
Deze algemene voorwaarden zijn opgesteld en voor het laatst gewijzigd op 30 juni 2025. NV Voorbij de Illusie behoudt zich het recht voor om deze algemene voorwaarden te allen tijde en zonder voorafgaande kennisgeving aan te passen. Het is aan jou als gebruiker of cliënt om de voorwaarden regelmatig te raadplegen op eventuele wijzigingen.

11. TOEPASSELIJK RECHT EN BEVOEGDE RECHTBANK
Op alle rechtsverhoudingen tussen NV Voorbij de Illusie en de cliënt/deelnemer is uitsluitend het Belgisch recht van toepassing.
Bij geschillen zullen beide partijen eerst trachten deze in onderling overleg op te lossen. Indien dit niet lukt, is de rechtbank van het gerechtelijk arrondissement waarin NV Voorbij de Illusie is gevestigd exclusief bevoegd.

